

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Орджоникидзевского района города Новокузнецка, обвиняемый в покушении на убийство родственника**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 72-летнего жителя Орджоникидзевского района города Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По версии следствия, в ноябре 2020 года обвиняемый распивал спиртное в компании родственников у себя в доме. Во время застолья у пожилого человека произошла словесная перепалка с 60-летним родственником, который во время ссоры ударил его бутылкой по голове. Обвиняемый, затаив обиду, решил проучить обидчика. Когда все легли спать, он сходил на приусадебный участок за топором и нанес мужчине несколько ударов обухом по голове. Потерпевший не шевелился, поэтому, посчитав, что тот умер, пожилой человек прекратил наносить удары. На протяжении нескольких дней компания продолжала употреблять спиртное, потерпевший все это время с кровати не вставал. Кто-то из родственников обратил внимание, что он хрипит, вызвал «скорую помощь». Потерпевшего госпитализировали, ему своевременно была оказана квалифицированная помощь. Информацию о пациенте с криминальными травмами врачи передали в правоохранительные органы. Подозреваемый был установлен, со следствием он сотрудничал, вину признал. В ходе предварительного следствия обвиняемому проведена психиатрическая экспертиза, которая показала, что он осознавал последствия и отдавал отчет своим действиям.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1568151>